MATEMATICAS 1°ESO TEMA 12 PERIMETROS ¥ AREAS 3

3.- Expresa cada medida en la unidad que se indica | 4.- Expresa cada medida en la unidad que se indica

entre paréntesis entre paréntesis
’ 1
a) 30 cm? (m?) = 0,00t o) 2hm? 34 dam? (m?) = 23400 M
b) 0,005 km? (m?) =5 000 m b) 13 m? 5 cm? (dm?) =12 00 © 5 dm .
c)12 em? (m?) = Dloo{l mt ¢) 12 dam® 6 dm? (cm?) -41 000600 cm
d) 0,7 km? (dam?) = ¥ 000 t!.'arn" d) 5 km? 5 m? (dam?) = 50000 0 5 Aim“
e) 36 mm? (dm?) = 0,0036 a rn: e) 4 dam? 345 m? (dm?) = + 4500 clh-'{‘
£)9 hm? (dm?) = {00000 0 h: f)12 em? 7 mm? (dm?) =0, 72 OF dm* .
g) 36 m? (km*) OO 0036 Km g) 3 m? 12 mm? (dm?) = 300,0 O 4 7 ol h“-'
5.- Halla E‘Ldren de un cuadrado de 8 cm de lngu 1 6.-Halla el drea de un rectdngulo de lados 15 em y 12
hrealoL=gbnen " g,ﬂsm
o / . P
H ?Ayel:gqcml AU 42 Cm
L=%Fcm / '
F}vem(l'_"ﬂ:b*l 20
Area(r) =15+12=190 1 ﬁm
rh(l?l) = 490cm”

7.- Halla el drea de un rombo de diagonales 24 emy | 8.- Halla el drea de un romboide de 16 cm de base y 15
lﬁyN p=2Uctm cm de altura el v
4 4?{(9 c ‘[’5¢7/§1 /{ a=415em
\/ . L deewm
-4 a |Aea)ba 48

Area (0)=Dd
i ) > *%ﬂ‘aﬂi‘ P’;re_alﬁ?l):_{b-{l‘;:ztb +ié_?_
Area(d)=2Y46 -394 492 /{rea(ﬂ)ﬂiﬁfkﬂf -
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9.- Halla el drea de un trapecio sabiendo que la base
menor tide 10 cm |, la base mayor es doble que la
menar v la altura mide 8 cm

=it Bﬂlﬁ'&ﬂ‘\
B b=10cm
AT Fem
B=00cm
Erfa(&):iBﬂv}‘l :{?C}Hﬂ) 7
2 7
Area(n){20r 108 - -6 240
7 2

Area(n)= 120 em’

TEMA 12 PERIMETROS ¥ AREAS 4
10.- Halla el drea y la diaganal de un cuadrade de 20
cm de lade

ETAY
.k\
3 m : ” 30cm L_ ???O[‘.m
'1_\‘ 1 W,
-:I Y, e h = {: _1-1 + l": LL
L
2 B Hh? [) i L
x:%fj 30 M?‘ ﬂ) 5= =400
}( -qoo + 900 (4 =400 cin.
'K' - 1.900 HJ"E"SL e

w=y4. 500 = Q0cm

Di 340hn al=q0¢m

11.- Halla el lade de un cuadrado de drea 144 cm®

Srea DH“TEE‘
44y (Lt f
Pm? o
Ny j}rL _?L =12
L= 415&

12 - De un rectdngule se sabe que su drea mide 52 dm®
y su altura n}!]de a dm. Hallar la base

frea (o ) SEélhjill'
ialh 51{11}.1 J.m ;‘L—L]cim

L&
5\;3;?::3%5-1
G2 =Xt }5? =X * Lr
xz52:4=13 dm
13-4 =57 dm”

13.- Hallar el drea de un tridngulo de 20 cm de base

y 18 em de altura b=z 20Cm
a={9cm

-

4 Feim 3 s
| ‘1 &
20¢ pn +gﬂ
; 3
Area (A)=b-2 <6 o

Area (8)=20:45 - 360 - {50

hfP‘f’ ’;1@.'1) =480 cm

14 - Hallar el drea de un tridngulo de 5 dm de base y
43cmdaalfuru b=5rs11"n‘:55-'5m

1243 em
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fp”' f?(ﬂ]:é_@j{]—l:
Atea(r)=1075 cm
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